Первушкина И.М. (106-056-219)                                                                                                             
   Приложение №3.  
Карточки для работы в динамических парах.   

	Карточка №1

Задание.  Разгадайте кроссворд. Слово, получившееся по горизонтали – ключевое слово задания. 

4.

1.

2.

3.

5.

По вертикали:   1. Прямопропорциональная величина.

2. Равенство двух отношений.

3. у = k/x – формула,  какой пропорциональности.

4. Графиком этой зависимости является прямая линия.

5. Способ задания зависимости между величинами.

Ответ: слово -  «спорт».


	Карточка №2

Задание: постройте график зависимости по условию задачи. 

«Нормальное число часов сна человека в возрасте до 18 лет вычисляется по формуле  у = 17 – 0,5х, где х – возраст человека в годах, у – число часов сна».

 Заполните таблицу:

Х

12

у

15

Из точек,  принадлежавших графику зависимости, составьте слово. 

Е( 8; 14); Ч( 2; 16);  К(10; 10); Т (12; 11); Е(4; 15);  Н (6; 14);  А(3; 8);  И(10; 12); 
Л (8; 15).

Ответ: слово -  «чтение». 




	Карточка №3

Задание:  постройте график зависимости у = 12/х, при х > 0. Из точек,  принадлежавших графику зависимости, составьте слово. 

           Я( 6; 3);            А( 12; 4);        И(12; 1);            Л (2; 6);          Л(24; 0,5);             Н (3; 4); 

           Е(6; 2);              Е(48; 0,25);    Т (4; 3);              К(0,5; 24);      Т(0,25; 48).
Ответ: слово -  «интеллект».




	Карточка №4

Задание: какие из приведенных ниже формул являются прямой пропорциональностью? Из соответствующих им букв составьте слово.

 Т) а = 8g + 1           M) P = 5,2b         C) G = 1/4k            У) K = n/2            K) S = 5t       

 O) a = 6/b                 З) M = m : 5       A) S = 5b               Ы) S = vt.

Ответ: слово -  «музыка».




	Карточка №5

Задание: какие из приведенных ниже формул являются обратной пропорциональностью? Из соответствующих им букв составьте слово.

М) v = 40/t     А) C = n/3      С) y = kx       О) d = 50/b     П) an = 7,2     К) g = 1/4k       Т) b = 15/a      Л) s = 7a        И) a = 8g + 1   Ь) k = 8: M    Ю) a = 24 : b   Е) у = k/x      С) C = n/3         Р) t = 27/v
Ответ: слово -  «компьютер».




	Карточка №6

Задание: проверьте истинность равенств. Из букв, соответствующих истинным равенствам, составьте слово.
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Ответ: слово -  «красота».
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